

娛樂

Ta Kung Entertainment

張馨予澄清謠聞哽咽落淚

「坐台照」證人到場釋疑團



▲張馨予即場簽署發給網民的起訴狀
▶張馨予攜同兩位同學到場澄清「坐台照」

張馨予昨日在北京舉行記者會，澄清日前鬧得滿城風雨的「坐台」不實傳聞。張馨予本人以及新亞洲娛樂公司代表嚴雨松、律師朱曉磊、新亞洲娛樂公司總裁余毓興出席。張馨予表示，她前一晚已經到公安局報案，公安局也受理了這件事，會對這件事做取證、澄清，張馨予也針對此次「坐台」傳聞侵權事件現場發布了法律聲明，更於現場簽署對捏造傳聞的網友「港懲沙」發起訴狀。

張馨予以一身白色連衣裙素示人，面上略施脂粉的她，雙眼紅腫可見。近日被「坐台」傳聞搞得疲憊不堪，略顯憔悴消瘦。張馨予直言：「近幾年來，謠言一直伴隨着我自己，而且

像滾雪球一樣，越來越大，已經對我的生活和工作造成很大影響。今天，舉辦記者會也是我不得已而為之的選擇，因為這些謠言已經給我造成了致命的傷害。」

「坐台照」是畢業自拍照

經理人在現場再次放送三張在網絡流傳的「坐台照」，張馨予也將其中兩張照片中的人物請到了記者會。其中的兩位女孩原是張馨予的學校同學，當時情況原是大家畢業回學校領畢業證，晚上在學校附近酒店玩自拍後post到網上；張馨予坦言，自己的學生時期也像同齡女生一樣搞怪自拍之後，分享在自己的空間等網絡相冊裡面，隨後，被人看圖說話。

另一張所謂的「坐台照」中的黑衣男子乃是張馨予從小的朋友，也被請到現場，果真比當時的模樣發福了不少，不過還可以看出與照片的男子乃同一人。張馨予解釋為回老家時與大家在酒吧小聚暢聊，拍照後在網絡上與大家分享。對於，另一照片中的兩位年輕男子，據張馨予說，是兩位藝人，所以不方便到現場公開作證。當時拍照的情況是張馨予剛來北京，過生日時和大家一起拍照。

「謠言對我造成致命傷害」

除了到場的三位朋友外，張馨予哽咽地說：「媽媽也在現場，但沒有請到台上。」隨後，張馨予雙眼落淚，委屈地表示：「我剛來北京的時候做模特兒，每天只賺二百塊錢，但對每一分錢都很珍惜。迄今為止花的每一分錢都是自己用雙手賺的。我相信人本質是善良的，法律是公正的。目前，謠言對我造成致命傷害，不管大家覺得記者會是炒作也好，作秀（騷）也好，那我也都要澄清謠言，給自己一個清白。沒做過為什麼要去承認那些所謂我做過的事情呢？不管開了發布會後還會不會有人繼續污衊我，我已經講得很清楚了，懇求大家不要再冤枉我了……」

代理律師表示，對於網絡謠言，不但捏造新聞者要承擔法律責任，未經調查就隨意轉發的人也可能需要承擔法律責任。在自媒體時代，謠言可能變成網絡暴力。媒體對於張馨予男友李晨引發一連串「石頭事件」非常關心，大聲提問。對此，張馨予並未有理會，迅速離場。



莊思敏恨拍拖

胞妹指太奄尖

莊思敏開設的時裝店前晚假某夜店舉行時裝騷，她與妹妹莊思明均以低胸性感衫示人，適逢其好友劉晨之生日，她趁機替好友慶祝，並讓好友在自己店內任揀、任拿衣服作為其生日禮物。自與吳浩康分手後，莊思敏一直未有新戀情，前晚她坦言非常渴望再拍拖。

而已有男友的莊思明就直指姐太「奄尖」，她表示與胞姐有不少共同朋友，可惜大家已認識了一段時間，太熟是很難發展成為情侶。問莊思敏是否追求一見鍾情的感覺？她謂沒那麼誇張，只想「撻着」時有火化的那一刻，亦未試過與朋友發展成為情侶。問她會否考慮參與單身約會派對認識異性？她道：「我正構思此活動，暫時反應是女參加者比男士多，希望男女參加者都是真的單身之人。」

嘉兒赴紐約睇騷大出血

劉晨之與張嘉兒一起接受訪問，嘉兒下周二（十一日）將赴紐約欣賞時裝周，並預計屆時會瘋狂購物大出血。由於出發日是「911」周年紀念，美國的保安會更嚴密，故她不擔心航機有安全問題，對美國的保安有信心。嘗試過異地戀的嘉兒，問她可期望此行有斂遇？她笑道：「時間太短不會吧！總之我現在 single but not available。」已好幾年沒拍拖的劉晨之，以前居於外國時會與外籍男士拍拖，但現在回到香港，自然想找中國人拍拖，更想設桃花陣增加異性緣。



小齊操練

Fit 過周董才現身

任賢齊獲邀出任健身中心 California Fitness 代言人，昨日在記者會上聯同兩女健身教練示範健身動作，並展示健碩身形。小齊表示，最近身形已清減了不少，由於早前拍攝一部台灣電影，在戲中飾演一名中年同性戀者，為角色增肥。但在拍攝期間收到健身中心邀請出任代言人，小齊說：「當時擔心自己的身形應該不能拍攝廣告，因為拍該片，要保持一個大肚腩，但拍健身廣告要有健碩的身形，我立刻要求他們給我兩、三星期時間減肥及操練，現在可能沒有從前那麼瘦，但也有六舊腹肌。」小齊笑言，他要練得比周杰倫健碩才讓大家欣賞其健美身材。

嫌幫杜琪峯拍片酬金少

除了得到豐厚的酬勞，又獲大會贊助健身會籍，小齊表示，做演員要不斷轉換外形遷就角色，例如拍杜琪峯導演的電影，經常弄得一個醜怪外表，任賢齊說：「杜先生經常整亂我個頭，又要我 M 字額，我話搞緊演唱會會好難睇，杜先生話觀眾來聽歌不是看我的樣，做歌手及演員真很難兼顧，除非我拍戲賺到的錢，足夠我不用開演唱會，但杜先生給我的酬勞實在不多。」小齊透露，他將於十二月會在台北小巨蛋舉行演唱會，希望到時能夠給大家看到他的鋼條身形。另外，有傳鄭秀文與經歷許多波折的許志安終於計劃結婚，小齊反問：「真定假？等（我）偷偷問一問，如果是真的，我會恭喜他們。」



◀馬詩慧為老公拖女生解釋是兩人
共同朋友
●小齊坦言拍杜琪峯電影的片酬不

馬詩慧力撐老公

拖女是緋聞

熊黛林（Lynn）及馬詩慧（Janet）昨晚出席一時裝活動，其中Janet的男老公王敏德（Michael）被拍到與長髮素女出入秘竇，就此事問到Janet時，她表示昨日已有許多記者致電給她，她亦回應了好多次，她表示該女子她也認識，對方是她與老公的共同朋友，她道：「不是一男一女去某個地方就是私會，我亦知道內情，可能因為拍到出入的照片所以令人誤會，最重要是當事人知道什麼回事。」她謂由於女方是圈外人，所以不講太多，問她是否信任Michael？她表示如果不信，大家也不能走在一起達二十年，如果對他不放心，大家的關係亦穩固極有限。問她可會向三名子女作解釋？她表示兩名女兒都不在港，而且她們亦不看雜誌，但會調整兒子的思維，並覺得父母做什麼不一定要通知子女，對於Michael多緋聞，她認為在此行有異性緣是好事，最重要是懂得控制自己。

Lynn飛城城與家人度中秋

另外，中秋節將到，近期忙於宣傳電影的阿 Lynn，已獲經理人安排在港與家人一起度中秋，應該不會約會男友郭富城，她諱諳道：「他也要陪自己的家人，（那豈不是不能人月兩圓？）我覺得陪家人較好，因為家人重要一些。」至於可有買月餅送給城城家人？她反問要送嗎？不過她會送給朋友的。



▲郭品超（左起）、安心亞和秋生齊為新片出席宣傳活動
◀熊黛林表示家人會來港共度中秋，但不會找城城



▲張馨予（左）出席記者會，含淚說委屈，旁為公司總裁余毓興

秋生串演《西門町》

望破億票房

台灣電影《西門町》即將在九月七日上映，前晚於台北西門町舉辦活動，男女主角郭品超、安心亞及黃秋生齊出席。會上特地鋪設紅地毯，吸引許多粉絲圍觀。郭品超在劇中所穿着的超大造型狗布偶與蛋頭先生也有到場。飾演「阿尼基」的日本導演北豐晴與特別出演「天師」一角的黃秋生一出現就成為全場焦點。雖然暑假檔期接近尾聲，但演員們還是相當有信心，希望《西門町》成為台灣今年第五部票房破億的電影。

黃秋生在《西門町》中雖然是特別演出，戲分不多，但還是為戲學了一首閩南語歌，他大呼根本記不住，拍完戲馬上忘記了。郭品超表示年輕時在西門町的回憶，除了翹課常來之外，還常在西門町「把妹」，帶女生去喝飲料、溜冰。之前《犀利人妻》電影票房好，兩位男主角舌吻宣傳，黃秋生嫌男男舌吻不夠看頭，笑言應直接帶一頭牛來吻，還笑稱可要與記者接吻。



▲郭品超（左起）、安心亞和秋生齊為新片出席宣傳活動
◀熊黛林表示家人會來港共度中秋，但不會找城城